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Berlin, január 10. 

atlanul összehívták. Hurópa közvélemé- 
nye nagy érdeklődéssel tekint a gyülés elé 
amelyben Hitler is felszólal és fontos nyilat- 
kozatokat tesz. Nem tartják kizártnak, 
hogy a gyülésen is szóba kerül Ausztria 
ügye, 

Nemcsak az olasz fővárosban, de egész 

Addis Abeba, január 10 
Az abesszin fővárosból érkező jelen- 

ések szerint a Dolo-környéki olasz haderők 
negkezdték támadásaikat Valószinünek 
artják, hogy az immár második hónapja 
előkészitett olasz offenziva kezdetéről van 
szó. A seregek még nem találtak ellenállás- 
a, de valószinü, hogy egykét napon belül 
heves összeütközésekre kerül a sor a déli 
fronton. 

Az olasz offenziva kezdete a meglepetés 
erejével hatott, tekintve, hogy Ogadenben 
már megkezdődött az ugynevezett kis-esős 
évszak, amely azonban csak névleg kicsi, de a valóságban rendkivül megneheziti a . hadmozdulatokat. Ez az évszak három-négy hétig tarthat el. 

Nápoly, január 10. 
Tegnap ismét behajóztak egy olasz se- eget. 37 tiszt és 1600 közlegény indult ut- 

ak a keletafrikai frontra. 
London, január 10. 

Az angol lapok telve vannak fantasz- ikus hirekkel az Olaszországhoz pártolt 
uksa herceggel, a négus sógorával kap- solatban. Több angol lap Abessziniában 
évő tudositója az olaszok cáfolata ellenére 
s azt állitja, hogy az olasz hadvezetőség he ekkel ezelőtt kivégeztette Guksa herceget s öt hivét. 

A tudositók szerint ugyanis Guksa her 
eg átpártolása csak trükk volt és a herceg 
ezdettől fogva a négussal történt megál- 

Időjárás 
Elénk délnyugati nyugati szél, változó felhőzet. Sok helyen köd. Egyes helyeken kisebb esők, A hőmérséklet a hegyeken to- ább emelkedik, a sikságon valószinüleg nem változik. 

A Birodakmi gyülést január 31-re vá- 

UVáratlanul összehivták 
a német birodalmi gyülést 

A rómnai oszirák követ az Ausziriát fenyegető mémet 
kihallgatáson jelent meg Mussolimi előrr 

Európában nagy feltünést kelt az a hir, 
hogy Mussolini tegnap kihallgatáson fogad 
ta Ausztria római nagykövetét. akivel 
több, mint kté órás tanácskozást folytatott. 
A Kihallgatásnak rendkivüli jelentőséget tu- 
lajdonitanak, mert biztosra veszik, hogy ez 
a kihallgatás a Brennerről elvont olasz csa- 
patok és Németországnak Ausztriát illető 
terveivel áll összefüggésben. 

Megkezdődött Ogadenben az olasz offemziva 
lapodása alapján járt el. Az volt a feladata, 
hogy fellázitsa a megszállott területek ben- 
szülött lakosságát és állandóan küldje a je- 
lentéseket az olasz haditervekről és a front 
mögötti állapotokról az abesszin hadveze- 
tőségnek. 
A háboru kitöréséig rossz volt a viszony 

a négus és a herceg között, de ekkor Guk- 
sa Addis Abebába ment és megigérte só- 
gorának, hogy most levezekli bünét és se- 
gitségére lesz neki az olaszok elleni küzde- 
lemben. 

A január 20-i népszövetségi tanács- 
ülésről, valamint az angol és a francia ha- 
jóhadak Földközi tengeri gyakorlatáról az 
egész világsajtóban a legkülönbözőbb hi- 
resztelések jelennek meg, 

Az angol sajtó ezzel szemben igyekezik 
a nyugodt tárgyilagosság álláspontjára he- 
lyezkedni és ellensulyozni a megjelent hi- 
reket, amelyek arról számolnak be, hogy 
ugy a népszövetségi tanácsülés, mint Aa 
Földközi tengeri hadgyakorlat jelentős pa- 
........................ 

veszély miatt 

litikai és diplomáciai bonyodalomhoz vezet. 
A Daily Telegraph" azt irja, hogy ugy 

Anglia, mint Franciaország mielőtt a 
népszövetségi tanácsülésen nyilatkozna 
előbb megvárja Roosevelt elmök semleges- 
ségi nyilatkozatának hováfejlődését, mert 
az olajtilalom mellett való állásfoglalás er- 
től függ. 

Minden körülmények között az angol 
kormánynak arra keli törekednie, hogy mi- 
nél hamarább békét teremtsen Drummond 
római angol nagykövet, aki már hosszabb 
idő óta Londonban tartózkodik, tegnap eb- 
ben az irányban tárgyalásokat folytatott 
Baldwin angol miniszterelnökkel és Eden 
lord külügyminiszterrel. Hétfőn a római 
nagykövet visszautazik állomáshelyére és az 
angol kormány felhatalmazása alapján 
ujabb béketárgyalásokat kezd az olasz kor- 
mánnyal 

A jobboldai „Morning Post" az olaj- 
zárlatról ifva, megjegyzi, hogy mindenek 
előtt meg kell állapítani, hogy az olajtila- 
lem elrendelése Olaászország háborus lépé- 
sét inkább maga után vonja-e mint decem 
berben. Meg kell állapitani továbbá, hogy 
Olaszországra milyen hatással van a fran- 
cia-angol Földközi tengeri hadgyakorlat es 
Roocsevelt elnök semlegességi nyilatkozata. 
Végül pedig meg kell állapitani, hogy csil- 
lapodott-e a felháborodás a párisi béketery 
kudarca miatt vagy sen . 

A „Daily Express" szerint Anglia a nép 
szövetségi tanács ülésén nem fogja szor- 
galmazni az olajtilalom bevezetését 

fiscbbségi minisztériumoi 
léfesitenek Csehszlovákiában 

A minisztérium egyik államtitkára magyar, 
a másik német lesz 
Prága, január 10. 

A cseh sajtó megirja, hogy a tót nép- 
párt és a német keresztényszocalista párt 
koalieiós tárgyalásokat folytat a kormány- 
nyal és nincs kizárva, hogy a párt tagjai 
közül többen belépnek a kormányba. 

Ezzel kapcsolatban azt is megirják 
lapok, hogy a kormány kisebbségi minisz- 
terium felállitását tervezi, amelynek két ál 
lamtitkára lenne: az egyik magyar, a má- 
sik pedig német. 
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Betörőket ifogott el a baia-marei 
rendőrség 

Satu Mare, január 10. 
Néhány nappal ezelőtt ismeretlen tet- 

tesek álkulcs segitségével behatoltak Kőrö- 
si Jánosné baia-marei bőrdiszműáru üzleté- 
be, ahonnan hat darab értékes bőr-ritikült 
zsákmányoltak. A baiamarei rendőrség rö- 
vid nyomozás után Schwartz Zoltán, 
Schwartz Márton és Rosenzweig Pál fiatal- 
emberek személyében elfogta a tetteseket, 

Horogkereszt a 

akiket letartóztattak és átkisértek a satu- 
marei ügyészségre. , 

A három betörőt Haias Joan vizsgáló- 
biró hallgatta ki és annak befejeztével el- 
rendelte ellenük a vizsgálati fogságott 

Sehwartz Márton és Rosenzweig Pál 
már be is vonultak a fogházba, mint az 
1936. esztendő első foglyai. 

bécsi Dolltuss- 
szobron 

écs, január 10. 
A Politisehe Korrespondenz jelenti: A 

szerdáról csütörtökre forduló éjjel ismeret 
len tettesek fekete olajfestékkel és horog- 
keresztekkel mázolták be a XVI. kerületben 

ao 

lévő Dollfuss emléket. A lakosság az éret- 
len csiny miatt élénk kifejezést adott a hely 
színen. A rendőrség is bevezette a nyomo- 
zást a felháboritó cseléekmény tetteselnek 
kikutatására. 

Véres családii háborusáy 
Salonmnlámn 

Vadházastársa hozzátarlozói összeverlek 
egy gazdálkodór 

S§Salonta, január 10. 
Erdős Sándor salontai lakos különös 

ügyben tett feljelentést a rendőrségen. A 
feljelentés előzményei pár héttel ezelőttre 

nyulnak vissza amikor is Erdös távollétében 
vadházastársa lakásukat teljesen kiüritette 
Eladta buzáját is, amelyért 1000 lejt kapott 
és ezt az összeget is magával vitte, 

Erdős ezek után sógorához, Darvasi 
Jánoshoz költözött ennek tinca-ujtelepi la- 
kására. Ugy látszik azonban, hogy vadhá- 
zastársa még nem elégelte meg a dolgokat, 
mert bosszut forralt ellene. 

Kiss Erzsébet - igy hivják az asz- 
szonyt, - rokonaival beszélte meg a dolgot 
- igy szól a feljelentés. Id. Kiss András, 
ifj. Kiss András, és Sándor Lajos, az elha- 
gyott asszony apja, fivere és sógora január 
4-én este meglesték a hazafelé igyekvő Er- 
dős Sándort és dorongokkal alaposan hely- 
benhagyták. Sőt - állitólag - a volt após 
vasvillával rohant Erdősre, akit egy kis- 
gyermek figyelmeztetett a veszedelemre és 
igy tudott megmenekülni. 

A feljelentés ügyében a rendőrség be- 
vezette a nyomozást. 
................ 

Mit kivan ön? A fájdalmak azonnali 
csillapitását? agy az öÖnt kinzó baj meg- 
szüntetését? Ha a szervezet bizonyos anya- 
gokat nem választ ki teljesen, ha hugysav 
gyülemiik fel a szervezetben, akkor jelent- 
keznek rheuma, köszvény és a legküönbő- 
zőbb idegfájdalmak s jókedvünk mindőrök- 
re odavan Ezren és ezren vásárolnak ilyen 
kor gyógyszerkészitményeket, amelyek az 
idegek letompitása áltai csakis pillanatnyi 
enyhülést okoznak, Ha azonban a bajt gyö- 
kerében akarja megtámadni és teljesen 
meggyógyitani, az ártalmas csirákat kipusz 
titani s a hugysav felesleget feloldani, ak- 
kor vegyen Togal-t. Togai minden kivána. 
loranak megfelel! Még elhanyagolt esetben 
is segit és teljesen ártalmatlan a gyomorra 
szivre vesékre és más szervekre, Több mint 
6000 orvos ajánlja! Tegyen még ma egy 
kisérletet!: Togal minde gyógyszertárban 
kapható! 

Temetik Venezuela elnökét 
Juan Vicente Gomez tábornokot, Venezuela köztársasági elnökét na gy katonai ponapa kiséri utolsó utjára tti Caracas temetőjébe, 

Ausztria fölött, Az olasz katonák azóta 1 

2.am 

Kivágandó és öss 
Igazoló szelvém 
Aki 30 szelvényt összegyüit, az 

Abessziniától. Ausztriáig 
A nemzetközi politika régóta tudja, - 

hogy az a gyarmati háboru, amelynek he- 
lyi jelentőségét Mussolini nem győzi han- 
goztatni, mégsem kizárólag gyarmati há- 
boru és egyáltalán nem helyi jelentőségü. 
Már október első napjaiban, az olasz csa- 
patok megindulásakor, sőt már jóval ez- 
előtt a legnagyobb idegesség uralkodott ? 
nyugati fővárosokban, ami még akkor is 
indokolt lett volna, ha a keletaírikai érde- 
kek nem is festik fel a háboru rémét Eu- 
rópa egére. Hiszen ideges, feltüzelt világban 
élünk és soha nem lehet tudni, vajjon az 
Adua, Akszum vagy Adigrat körül eldőr. 
dülő valamelyik puskalövésnek nem lesz-e 
ol, ereje, hogy tüze az egész világot lábaboda 

Az olasz-abesszin háboru kitörése foly- 
tán veszélyeztetett sokféle európai érdekek 
száma most eggyel növekedett. A háboru 
hosszura nyulik, és ugy látszik, hogy a 
Duce által népére kényszeritett fegyelem 
(1) sem tudja kivivni azt a döntő győzet- 
met, amelyre szükség lenne ahhoz, hogy az 
olasz fegyverek kedvező békefeltételeket 
diktálhassanak a fekete császárságnak. - 
Abesszinia keményebb dió, mint Oaszor 
szágban gondolták, és ma már Eden ango 
külügyminiszter is attól tart, hogy az a vég- 
zet, amely 1896-ban Baratieri tábornok se- 
regei utoérte Aduánál, most is ott leselke- 
dik az olasz seregekre az abesszin hegyek 
között. 

Érdekes és különös, hogy Eden, akit 
igazán nem lehetett eddig olaszbarátsággai 
gyanusitani, most hirtelen félteni kezdi 4us 
solini csapatait a verességtől. Holott - 
ezt mindenki tudja - az Abessziniában az 
olaszokra mért nagy vereség érdekében ál 
a yarmatat és az Indiához és Ausztráliá- 
hoz vezető utat féltő Angliának. 

Mi történt tehát? 

Csupán annyi, hogy Olaszország elha- 
tározta, hogy elvonja csapatait a Brenner- 
hágótól. TVonja mert Abesszinia jobban 
fáj neki Ausztriánál. Elvonja, mest Ausz- 
triára nincs szüksége, de Abessziniára igen 
Ausztriát védték ezek a csapatok a Bren- 
neren, most Olaszországot fogják védeni 
Abessziniában. 

És ez a rövidke hir hirtelen megmoz- 
gatta a lesben álló nemzeti szocializmust, 
amely higgadtan, nyugodtan kinyujtja kar 
mait Ausztria felé. 

Mussolini ellen sokféle vád hangozhz 
tik el. Annyi azonban bizonyos, hogy 1984 
julius 25-én, a szomoru emlékezetü Dollfus: 
gyilkosság napján gyors és határozott fel- 
jépésével megakadályozott egy enrópai há 
bőrut, amely biztosan kitört volna akkor, 
ha a német horogkereszt elterpeszkediv 

ott állanak a Breneren, félve-vigyázva ar 
ra, hogy német katona ne tegye be lábá 
Ausztria területére. 

A Vvészélyben az emberek közelebb ke- 
rülnek egymáshoz. És ennek a veszélynek a 
tudata, ialán közelebb hozza egymáshoz a 
diplomatákat is, akik a huszonnenvedik órú 
ban esetleg mégis megtalálják a békés meg 
gyezés és összefogás utját a legnagyobb 
veszedelemmel szemben. 

"ERDELYI MaGYARSAG 
január 12. 



ban jelentés szerint 

"e olódnak az ellenforradalmárok 
Kelelszibériában 

etszár Lomhamerénylet, háromszáz halon, 

száznál több kivégzés 

Eerenc Józsei vizkurával nagyon 

két satu-marei és egy maramurési 
tárgyalt. 

Tokió, január 10. A távirat szerint a Bajkál-tó környé 
Hszinkingből, Mandysuria fővár osából kén fellázadtak a parasztok, Nercsinszk- 

-ező jel lentések szerint Keletszibériában pen daarovazkban les egnaskekenük ; 
izad t s 1 ült a ; ek során he- 

he ások törtek ki a Szovjet ellenn ves összeütközések történtek. Az állandó 
a Ahlitólag mintegy 200 bombamerényle- összeütközések során az elmult évben 300 
j övettek el legutóbb a vasutvonalak és ember vesztette életét. Több száz embert le 

atonai erőditmények ellen. tartóztattak és mérgessszzal kivégeztek. 

ez- 

é Hid épül 
a fölött osporus-szoros fölöt 

Egy amnerikai mérnök fantasztikus terve 
zot Istambul, január 10. magasan huzódna a tenger szine fölött. 

Egy amerikai mérnök szenzációs aján- A török kormány elvyben elfogadta ezt 
ly- tett a török kormánynak. az aját az ajánlatot és egy bizottságot jelölt ki, 

tek szerint a mérnök záros határidőn belül ] amelynek feladata lesz, hogy megválassza 

ru t épit a Bosporus szoroson, amely ösz- a helyet, ahol a hidat felépitsék, továbbá a 
; ötné Istambult Scutarival. A gigászi fizetési módozatokat. A mérnök ugyanis 

em et teljes egészépen ki is dolgozta az még nem közöte azt, hogy a hid felépitése 
or- merikai mérnök, aki szerint a hid 2340 m. mennvibe kerülne. 
az zu lenne, 21 méter széles és 350 méter 

tetAz ui törvény - 
or rása szerint 

go. alkalmazottak bejelentési iíve 
ég- 

vél készültés kapható 
ke- 
rek D E panir- 
1 ásztor Edle zaában 
ga. Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
fus , 
a entini z lei 

á 
liá- 

Rablógyilkosság 
ha- Mercurea-Ciuc közelében 

Agyonvertek és kifosztottak egy 27 éves gazdálkodót 
en Mercurea Ciuc, január 10. mint testének többi részein sulyos sebek 

Borzalmas gyilkosság történt Ciuman 
ség mellett. Tegnap reggel a járókelők 
len községtől négy kilóméterre az or- 

kut mellett levő árokban holtan találták 
lő János 27 éves gazdálkodót, Az első 
anatban látható volt, hogy a gazda gyil- 
ság áldozata lett, mert a fején, vala- 

s ztomeltemtketi 

ériagyasztó harca repülőgépen 
egy őrült és a kisérő 
detektiv között 

voltak. 
A csendőrség jelentést tett az ügyész- 

ségnek, amely elrendelte a nyomozást, egy- 
ben orvost küldött ki, hogy a holtestet fel- 

meg, hogy rablógyilkosság történt, mert a 
gazda teljesen ki volt fosztva mindenéből. 

ke. detektiv életét az őrizetére bizott tolvaj mentette meg 
a 
a Guebec, január 10. méter magass ságban halálos küzdelem in- 

órá tatni Vérfagyasztó küzdelmet kellet: foly- dult meg a rendőr és közötte. A rendőr 

sz a napokban egy kanadai titkosrendőr- már fuldokolt az őrült kezeinek szoritása 

bb a Bertramnak, aki egy csendes alatt, a pilóta, aki a nagy rázkódtatások 
iltet kisért repülőgépen Kvebeckbe, nözött alig birta megőrizűi a gép egyensu- 
gy az ottani elmegyégyintézetben elhe- lyát, nem segithetett a rendőrnek, aki 

ze. Ugyancsak Bertram kiséretére bz- i meghalt volna, ha a tolvaj nem siet ségit- 
k egy két ávi börtönre itélt tolvajt, aki- ségere és ki nem szabaditja a dühöngő ke- 

boncolja. A nyomozás eddig azt állapitotta 

- Elhájasodásnál, köszvényfei és eni 
tegségnél, oxaluria és phosphaturia képződésé- 
nél, hugysavas sók lerakódásánál a természe- 

tes „Ferenc József" keserüviz javitja a gy omor 
és a belek müködését s tartósan előmozditja 

az emeésztést. Több jeles orvos az anyagcsere- 
bajok célszerübb gyógymódja után kutatva, 

már a mult században megállapitotta, hogy a 
szép ered 

ményt lehet elérni. 

Táblai 5irek 
Oradea, január 10. 

Az itélőtábla második szekciója tegnap 
ügyet 

Spiegel Hermann satumarei keréskedő 

azzal vádolta meg Eder Gézát, hogy a bi- 

xádi viz elnevezése alatt más vizet hoz for- 

lomba. Ezért Eder hitelrontás miatt fel-) 

flatte Spiegelt, akit a törvényszék ap- 

bk idején felmentett a vád és következmé- 

nyei alól. Az ügy a helybeli tábla elé ke- 

rült, amely a tegnapi tárgyaláson helyben- 

hagyta a törvényszék felmentő itéletét. 

Hirsch Ferenc satu-marei lakos, a Mi- 
nerva biztositó ottani ügynökét feljelentette 

az Adriatica biztositó társaság klienseihez 

és azt mondotta nekik, hogy a Minerva éz 
az Adriatica fuzionált és a jövőben a Mi- 
nerva név alatt fog müködni. Ezért elkérte 

az Adriatica kötvényeket és azokat kicse 

rélte a Minerváéra, Hirsch a biróság előt 

nem ismerte be a vádat és mivel bizonyi- 

ték ellene nem volt, a törvényszék felmen- 

tette a vádlottat. A tábla elé került feleb- 

bezés folytán az ügy, de az is felmentette 

Hirechet. 

A harmadik ügy, amely maramuresi j 
lentőséggel bir az, hogy Dobai Sándor vi- 
seul de susi ember vadászattal foglalko- 
zott. Hogy kipusztitsa az egyre jobban el- 
zaporodolt vadállatokat, kertjébe mérge- 
zett hust tett ki. A vadak nem ették meg, 
annál inkább a szomszéd kutyái. Ezek vala- 
mennyien elpusztultak. A szomszéd erfe 
feljelentést tett a járásbiróságon Dobay el- 
len. A járásbiróság bünösnek mondotta ki 
Dobayt és pénzbirságra itélte. Felebbezes 
folytán került az ügy a sigheti törvényszék 
elé, ahol Dobay azzal védekezett, hogy volt 
vadászengedélye és igy jogában volt a va 
dakat ugy pusztitani, ahogy ő akarja. 

törvényszék ezt az érvelést el is fogadta és 
felmentette a vádlottat. 

Az ügy végső fórumként a táblához 
került, amely azonban megerősitette a tör- 
vényszék iteletet. 

RÁDIÓMUSOR 
sSZOMBAT 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 
Sport, 13,55: Lemezek. 1415.: Hifek. 14,35: Le- 
mezek. i8s: Katonazene. 19: Felolvasás. 20: 
Hirek, 20,15: Ének-kettős, 20,55: Felolvasás. 
21,15: Jazz. 22,30: Hirek. 22,45: Benucci csel- 
lémuvész játéka. 23,15.: Vendéglői zene. 23,45: 
Hirek küliöldre 23,55: Hirek. 

Budapest: 7á5: Torna, utána hanglemezek, 
Il: Hirek. 11,20: Felolvasás. 11,45: Felolvasás. 
12,10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 13: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, időjárás- 
jelentés. 13,05: Neogrády-Keleti Magda zon- 

gorázik 13,40: Hirek, 14: Szalónzenekar. 1430: 

Pontos időjelzés. 15,40: Hirek. 17,10: Bereczki 
Ida ifjusági felolvasása. 17,45: Pontos időjelzés. 
19. Közvetités a Dreher- sörgyárból. 18,45: Szijj 
Dénes tárogatózik, 19 03: Stur István előadása 
19,85: Margittay Margit magyar nótákat énekel. 
2030: Buday György előadása. 21: A bécsi rá- 

dióállomás műsorának ismertetése és 20,10: mü 

sorának közvetitése. 22.40: Hirek. 23: Jazz. 24: 
Hanglemezek, 1,05: Huel 
................................... 

k szintén Kvebeckben kellett bünteté- zei közül. Igy ketten meg tudták fékezni az 
eülnie. Uközben az őrültnek sikerült őrültet és ismét kényszerzubbonyba he- 

zabadulni a kényszerzubonyhból és lyezni. 5) 
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loz? 

bhbáritja magától azért, amit mondani jog. 

szerit erre. Magam is csak nemrég tudtam 

ezektől a gondoktól megszabaditjai 

lyes utat, amelyre magas rangja és des 

tirrel terheljem. 

térni szándékszom az ön szerint egyedül 
helyes utról, gyengéd tőrszurásszi vissza 

a szerepemet én csak.. 

gást találjon ki Türelmetlenül sürgatte 

tam szemelőt:. Az utolsó napon, amikor Ta 
orminából elutaztunk, titkos értesitést kap- 
tani Albert hercegtől, hogy keressem fel 

hogy egy régi barátnömmel akarok talál- 

- Tarsadalmi redeni - 24 
Ciarisse türelmetlenül dobbantott. 
- Kérem, kedves bárónő, ne beszéljen 

átkokban. Mondja meg végre, mire cé- 

Lindenfels bárónő kitárta karjait, mint 
aki jelezni akarja, hogy a felelőssége: el- 

csak konzt hiazam, jeglobb lsz ha megis 
csak közlöm fenségeddel, amit tudok, Eb- 
ből legalább megtudja, hogy nemcsak fen- 
ségednek, hanem őfenségének is igen fon- 
tos érdeke füződik ehhez a házassághoz. 
-aAz édesapámnak? 

A bárönő bolintott. 
-Sajnos ugy van! Nem közöltem vol- 
na, ha fenséged viselkedésével nem kény- 

meg! 
- Mit tud önt - kérdezte a hercegnő 

elfuló hangon. 
Véletlenül tudomásomra jutott, hogy 

őfenségének igen sulyos anyagi gondjai ván 
nak és Albert herceg vállalkozott, hogy 

- De hiszen ez lehetetleni Az igaz. 
hogy apám elvesztette vagyona legnagyobb 
részét, de mi nagyon takarékosan élünk és 
apám sohasem emitette előttem, hogy anya 
si zavarai vannakk 

Lindenfels bárónő vállat vont. 
-Erről nem tudok fenségednak fel 
világositást adni Magam is azt hittem, - 

hogy iígy áll a dolog, de sainos, Alber: her 
ceg meggyőzött az ellenkezőjéről. 

Szóval a hercegtől tudja mindezt? 
fs miért nem mondta meg eddgze 

Mert kimélni akartama fenséged ér- 
zékenységét. Fenséged, amit örömmel ajla- 
pitotta meg, önmagától is megtalálta a he 

apja iránti kötelessége utalja és ezért szük 
ségtelennek találtam, hogy ezzel a szomoru 

Clarisse keserüen felkacagott 
Most azonban, mivel látja, hogy le- 

óhajt terelni!:: 
- Fenhséged nagyen szgoruan íteli meg 

A hercegnő türelmetlenül vágott a 
szavába 
- öÖn tehát a hercegtől nyerte értesü- 

légeit? 
- Igen, de.. , 

Nem érdekel! Mikor tudta meg 
mindezt? 

Lindenfels bárónő nagy zavarában ma 
gyarázatot keresett, amellyel megsinai t- 
kos kirándulásokat igazolja. De a hercegnő 
nem adott időt arra, hogy valami jó kifo- 

- Beleljen kérem, tudni akaromi 
A bárónő zavartan fogott védekezésé- 

- Elvégre nyugodtan mondhatom hi- 
szen akkor is csak fenséged javát tartot- 

Messinában. Fenségednek az: mondtam, 

kozni és elmentem Messinába. Albert her- 
ceg ott közölte velem, amit tudok a a mondta azt is, hogy nagy sulyt helyez arra, 
hogy ez a házásság létfejöjjön. Minden sza- 
vából kisugárzótt, hagy fenségedét nagvos 

Az ő szerelme! - Cilarisse ismé 
keserően kacagott. - Szóval azt mondta, hogy tőle füga apám vagyoni romlása! 

- Nem ezekkel a szavakkal, de ez volt az értelme! 
, ; (Folvytatjuk.) 

ból, hogy vörhenyjárvány tört ki A jár- 

a banditavezér kiugrott a kocsiból és bero- társát és csak azután menckült el. 

Vakmerő vccai rablótámadás 

tegnap este 10 óra tájban a Dohány utca- sötét mellékutcában. A rendőrség keresi a 

zafelé tartott, Hóna alatt szorongatta reti- Veszek 

Terjed a vörheny Ciucnegyében 
Leliceni községben több halálesett történt. A tisztiorvos 

hívatai széleskörü óvintézkedése 
Mercurea Ciuc, január 10 hogy a 

Ciue megyéből a vármegyei tiszti főor. dalyozzák. ! 
vosi hivatalhoz jelentés érkezett több falu- 

ovábbterjedését megak 
elhivás 

Leliceni községben öltött dést, akármilyen természetü legyen is a 
aggasztó méreteket, ahcl több haláleset is azonnal jelentsenek be. Remélik, hogy eze 
történt. ; nek az intézkedéseknek alapján sikeriül 

A vármegyei tiszti főorvosi hivatal fog a vörhenyjárvány továbbterjedését me, 

L szám 
most erélyes intézkedéseket foganatosított, ! akadályozni. mmem 

Hajtóvadászat Amerika uj, 

Megostromoltak a rendőrök az iskolaépületet, 

vány különösen 

ahol a banditák elretőöztek 
NNegyork, január 10. heves pisztolytüzelés fogadta őket 

Amerika uj, I. számu közelenségének A bandita átfutott az iskola kertjén, átmá. 
a hirhedt Alvin Carpisnak, ismét sikerült szott a keritésen és igy nyoma veszett. 
kiszábadulni a rendőrök gyürüjéből. Hetek Amikor a rendőről benyémultak az épi óta valósagos hajtóvadaszat folyik a ban- letbe, a bandtavezér társát súlyos állapot. dita ellen, aki most majdnem rendőrkezre ban találták. Az egyik rendőrgolyó megse. 
került. besitette, de Carpis mielőtt Ttovábbrohant Amutóját a rendőrök feltartóztatták, de volna, első segéyben részesítette sebesült 

hant egy üresen álló skolaépü etbe. Az a- Az amerikai bandtának eddig mát tét maga után becsapta. A rendőök os- négy izben sikerüt kiszabadulnia üldözői 
trom alá vették sz epületet. mire nek gyürüjéből 

Budapesten 
Ismerellen bandíita k tépte egy tisztviseőnő 

kezéből a retiküljet 
Budapest, január 10. Mre Róna Irma első ijedtséséből 2el. 

Vakmerő rablótámadás játszódott le ócsudott és sikoltozni kezdett, már eltünt a 

ban. Róna Irma magánt sztviselőnő, aki a vakmerő utonállót. 
Dóhány ucca 12 számu házban lakik, ha- 

küljét, amelyben ö5 pengő készpénz vot. 
Amikor a 10-es számu ház elé ért, hir- 

telen egy fiatalember ugrott eléje. Balke- 
zével mellbevágta a leányt és amikor az 
megtántorodott, jobbjávai kirántotta a hó- 
na alól a retikült, rögtön sarkon fordult és 
futásnak ered. 

4 

a 

Macdonald leánya - fogadósmő let 4. "ERDELYI MAGYARSAG" olda. iöjő január 12. amelyet maga fog vezetni, Képünk az ujdonsuit fogadást mutatja első vendégével. 

Isabel Macdónald a volt angol niniszterelnak leánya megvásárolt egy falusi fogadót, 



Erdély szerte körözött betőrőt 

iogott 21 az oradeai rendőrség 
Csaknem minden erdélyi városban „dolgozott" 

Oradea, január 10. 
Az utóbbi időben számos betörés tör- 

tént a városban, amelyek során az isme- 
retlen tettesek főleg ékszerekre vadásztak. 
A bevezetett nyomozás során a rendőrség 
gyanuja Ombódi Sándorra esett, aki nem- 
rég szabadult az aiudi fegyházból. Ombódit 
tegnap letartóztatták, de őrizetbe vették 

családtagjait is, mert feltehető, hogy szin- 
tén tudtak a betörésekről. A házkutatás 
során Ombódi lakásán sok ékszert találtak. 
A kihallgatás folyik. 

Ombódi kihallgatása során a rendőr- 
ség megállapitotta, hogy Oradeán két, Clu- 
jon 1, Dejen egy Alba Julián egy és Bis- 
íritán szintén egy betörést követett el a 
veszedeimes bandita, akit a cluji rendőrségz 
már régen köröz hakásán az ézee 
kivül e ény zőgépet és ezüstpénzeket 
találtak A zsgálat befejeziével a eluji 
rendőrségnek adják át. 
Egy másik betörés tettesét is sikerült 

elfogn a a rendőrségnek. Nicolae Mihulin, az 
állami kereskedelmi jakola zsa et 

jelentést a rendőrségen, hogy Lazar Aurel 
ucca 17 szám alatti lakásának előszobájá- 
ból az elhunyt Crisan György, Mihulin só- 
gorának drága felöltőjét ellopták, A rend- 
örség rövid, és bravuros nyomozás után el- 

fogta a tettest Makkai Sándor, az ismert- 
nevü betörő személyében, A felöltőt is meg 
találták nála. 

Nagy Gyula Hasdeu-ucca 21 szám alat- 
ti lakós szintén jelentete a rendőrségen, - 
hogy betörők jártak nála. A rendőrség 
keresi a tettest. 

Iz0m- és ezlajtalmak i ajás 
esetén hüléses megbetegedéseknél fényesen 

-. bevált a Togal-tabletta. A Togal 
helyreállitja egészségét. Teljesen 
ártalmatlan! Minden gyógyszer- 

tárban és drogériában, Lei 52- 
ésLei 130.-. i készitmény! 

Telics csőd clőtt áll 
a tendcrészeti értekeziet, 
Japán teljesithetetlen követelései miatt 

London, január 10. 

Angol politikai körökben számolnak az- 

zal, hogy a tengerészeti konferencia, mely 
hétfőre halasztotta ülését, teljesen felbom- 
lik. Több mint bizonyos, hogy a többi álla- 
mok vissza fogják utasítani Japán azon 
követelését, hogy teljes tengeri egyenjogu- 
ságot kapjon. Ezzel szemben Anglia arra fog 

Óriási anyagi kár mellett 

törekedni, hogy létrehozza a tervbevett an- 

Az abesszin ellenes tünteté- 
sek miatt bezárták a párísi 

ciai sakkhuzásnak tartja, mert Japánnak a 
célja az, hogy egyenjogusági kérésének fel- 
adása ellenében szahadkezet nyerjen távol 

gol, amerikai, elasz és francia tengeri egyez 
ményt 

Több angol lap Japán lépését diplomá- 

keleten. 

Ujabb Hiz haloltja van 
az anoliai iharnak 

London, január 10. 
Angliában tegnap ismét heves vhar 

volt, amelynek eddigi jelentés szerint 
halottja van. Különösen Walesben / 
gyazi kárt a vihar. A villanyvezeték több 
helyen megrongálódot, ugy, hogy nagyon 
sok elyisés teljesen llanyáram nélkül ma- 

radt, Kent grófsághan több falut előntött 
az árvizz 

A tengerparton egyszerre öt hullát do- 
bott partra a hullám. Azt gondolják, hogy 
a viharban elpusztult Bradar gőzös sze- 
mélyzetéből valók. 

Ájultan esett össze a szinpadon 
sSitdy Thal, a hires szinésznő 

armikor ádesalja halálbirét közölték vele 
Bucuresti, január 10. 

Sidy Thalt, az erdélyszerte ünnepelt 
szinművésznőt, akit az erdélyi közönség is 
szivébe fogadott, mély gyász érte. Hosszü 
évek óta betegeskedő édesanyja szerdán 
he ahalt. A művésznő drámai körülmények 

itt értesült édesanyja haláláról, A bu- 
utatti Roxi szinházban czuttal is zsufolt 
ház előtt játszott a népszerü primadonna s 
előadás közben közölték vele a halálhirt. 
ay Thal ép elenése végeztével vette a 

és a on eléjult: 
A kézönségre rárat hatást keltett a 

szomor, jelenet. Az előadást félbeszakitot- 

ták és Sidy Thal a legközelebbi vonattal 
Cernautiba utazott, hogy résztvegyen édes- 
anyja temetésén, Müvészi körökben őszinte 
részvétet kelt Sidy Thal gyásza, aki nagy 
szeretettel csüngött édesanyján. 
azzmazezenzmavsmznzámzre tí zmmrzommzaoklöatatáa 

Angol hadiflotta 
egy jugoszláv kikötőben 

Belgrád, január 10, 
A jugoszláv lapok arról adnak hirt, 

hogy a közeljövőben az angol hadiflotta 19 
egysége a spalattói kikötőbe érkezik. 

lan i 

A kisiparosok is kötelesek 
bejelenteni személyzetüket 

Bucuresti, január 10. 

A kereskedelmi és iparügyi miniszté 
rium rendeletet adott ki, amelynek értelmé- 
ben azok a kisiparosok, akik husznál ke- 
vesebb munkással dolgoznak, szintán köte- 
lesek személyzetüket bejelenteni. A bej elen- 
tést az 1935. évi december 31. állapot sze- 
rint kell teljesiteni és a bejelentési határ- 
idő ez év január 31. 

Ausziria is háborura 
készül 

Bécs, január 10 
Az osztrák kormány törvényt szavaz- 

tatott meg, amely szerint háboru esetén az 
osztrák csendőrség egyes osztagai speciális 
katonai müködésre oszthatók De A csend- 
őrök ekkor a katonai parancsnokság alá 
mennek a belügyminisztérium hatásköréből. 

Az episcopiai „Mavrgit". 
malom : parasztmalom 

Oradea, január 10. 
A hivatalos lap mai számában minisz- 

teri határozat jelent meg, amely a Stern J. 
tulajdonát képező Margit-malmo 
parasztmalommá nyilvánítja, amely tehát 
igy csak vámőrlést végezhet. 

Kérje minden olvasónk az „Erdélyi 
Magyarság" 1936. évi naptárát 
a biízományostól. Ára 5 lei! 

jogakadémiát 
Páris, január 10. 

Csütörtökön délelőtt, amikor Jeze ta 
nár, Abesszinia népszövetségi jogi tanács- 
adój a előadását meg akarta kezdeni, az 
egyetemi hallgatók tüntetésbe kezdtek el- 
lene, ugy, hogy Jeze tanár elhagyta a ter- 
met. A tüntetés következményeképp a fran- 
cia közoktatásügyi miniszter ujabb rende- 
letig bezárta a párisi egyetem jogi fakul- 

; 

Február 17-én mondják ki 
az álfalános bányászszírájkot 

Augliában 
London, január 10. 

Az angol bányászszövetség elhatároz- 
ta, hogy a sztrájra való felhivást bizonyta- 

re elhalasztja. Ezzel a közvetlen bá- 
nyászsztrájk veszélye egyelőre elmult. Még 
abban az esetben is, hogyha nem sikerül a 
megegyezés, február 17-e előtt szó sem le- 
het az általános sztrájk megkezdéséről. 

noetamgsszttbánl 

Zsirosszódát ivott 
egy baia-marei cselédlán) 

Baia Mare, január 10. 
Abriham Florica 30 éves sisesti illető- 

ségü szolgálóleány gazdájának: Friedmann 
zélignek lakásán marószódával öngyilkos- 
ságot követett el Tettének oka: Sszerelmi 
bánat. Beszállitották a kórházba, ahol gyo- 
mormosást alkalmaztak nála, de állapota 
sulyos, mert későn vették észre tettét és a 
marószóda nagy rombolást végzett szerve- 
zetében. 
.............m ...... 
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főszolgabiról értekezlet volt 
a prcickturán a hmitciszővetkezetek 
ielállitásának ügyében 

Az uj banktörvény értelmében a jö- 
vőben csak olyan bankok müködhetnek, a 
melyeknek alaptőkéje: falvakban legalább 
kétmillió, városokban 4 millió, megyeszék- 
helyeken pedig 10 millió lei. Ha pedig a 

szóló betéteket is el bankok bemutatásra 
akarnak fogadni, legalább 40 millió lei alap 
tőkével kell rendelkezniök. A Banca Na- 
tionala nem nyujthat hitelt kisebb alaptő- 
kével rendelkező bankoknak. 
ben mindössze 

két bank van, amely a banktörvény ren 

Bihormegyé- 

delkezéseinek megfelel: a salontai és a 
tincai Népbank. 
Minthogy a banktörvény módot nyujt 

arra, hogy járási székhelyeken hitelszövet- 
kezetek alakuljanak, amelyeknél elegendő 
az alaptőke 10 százalékának a befizetése, 
akció indult abban az irányban, hogy Bihor 
megyében minden járási székhelyen ilyen 

hitelszövetkezetet létesitsenek,. Az akció 
élére Cosma Nerva Traian képviselő, a 
Federala Bihor" szövetkezeti egyesület el- 
nöke állott, aki tegnap délelőttre értekez- 
letre hivta egybe Bihormegye összes főszol- 
gabiróit. Az értekezleten Cosma Nerva 
Traian nagy beszédben mutatott rá a hitel- 
szövetkezetek fontosságára. Azon vélemé- 
nyének adott kifejezést, hogy 

a hitelszövetkezeteken kivül gabona- 
értékesitő szövetkezeteket is fel kel- 

lene állitanii 

A kérdéshez hozzászólt még Chirija 
Augustin alispán, majd elhatározták, hogy 
a főszolgabirók a lehető legrövidebb időn 
belül minden járási székhelyen értekezlet- 
re hivják össze a járás vezető embereit és 
és megbeszélik a szövetkezetek megalakitá- 
sának módozatait. 

Elitélte a törvényszék 
a pénzügyigazgatóság tolvaját 
A törvényszék második szekciója igen 

érdekes pünpert tárgyalt. A vádlottak pad- 
ján Szvolenszki Vijmos és Macsai István 
fiatalemberek ültek lopással vádolva, 

Még 1933-3ban junius 6-án a helybeli 
pénzügyigazgatóságon Barbulescn jJoan 
igazgató tanitó 46 ezer leit vett fel, a kol- 
légái fizetését. Mikor a folyosóra lépett, 
Svolenszki Vilmos észrevétlenül kilopta a 
zsebéből a pénzt. A folyosón többen voltak 
akik észrevették a lopást, körülvették a 
fiatalembert, aki erre szertedobálta az ezre- 
seket. Ez azonban nem segitett, mert jo- 
pás miatt letartóztatták. 

Kevéssel a tett elkövetése előtt Szvo- 
lenszky előtt eg ytanárnő lépett ki a pénz- 
ügyigazgatóság kapuját. Szvolenszki jelt 
adott egy a társaságában levő fiatalember- 
mnek, aki erre a hölgy után vetette magát. 
Pop Vasile ügyvédjejölt azonban észrevet- 
nte ezt és a fiatalember után sietett, s leiga- 
zoltatta. Mivel igazolvány nem volt nála, 
őt is a rendőrségre vitték, ahol mindketten 
bevallották, hogy 
igazgatóságon, hogy zsebtolvajlást köves- 

SZINHÁZ 
Helfi muüsor: 

Szombaton délután 5 órakor: Nápolyi ka 
land, Operett. Olcsó helyárakkal! 

Szombaton este 9 órakor premier: Az 
frettségi. Fodor László világsikerü vigjáték uj- 
donsága, Forgács Sándor rendezésében a drá- 
mai együttes bemutatkozásával, 
árakkall 

Vasárnap délután 3 órakor: Csunya lány. 
Operett. Olcsó helyárakkall! 

Masárnap esie ő órakor: Érettségi. Másod- 
szor. Rendes helyárakkal. 

Vasárnap este 9 órakor: Három ember a 
nóban, Negyedszer, Rendes helyárakkall! 

Hétilőn este 9 órakor: Erettségi. Rendes 
helyárakkal! 

! 

Nápolyi kaland operettujdonság uj beáll!- 
tásban kerül szinre szombaton délután 5 óra 
kor az operett-együttes legkiválóbbjaival, olcsó 
helyárakkall! 

Érettségi. Premier ma, szombaton este. Ma 
este mutatkozik be Szabadkay igazgató prózai 
együttese Fodor László világsikerü ujdonsága- 

ban, az Érettségiben. Ez az előadás csak fokoz- 

azért voltak a pénzügy- 

Rendes hely-; 

adás lesz a szinházban, délután 3 órakor Z 

senek el. Az eljárás megindult a két fiatal- 
ember ellen. Több mint egy hónapi előzetes 
fogság után szabadlábra helyezték, de a 
per tovább folyt, 

Még a tavasszal történt, hogy a per 
egyik tárgyalásán a törvényszék folyosó- 
ján Macsai István kilopta Friedlender Ernő 
igazgató aranyóráját. Itt is rajtavesztett 
Macsai, mert észrevették és letartóztatták. 

A tegnapi főtárgyaláson ahol a két tol 
vajt Popa Vasile ügyvéd védte, a vádlottak 
azt hangoztatták, hogy soha nem ismerték 
egymást, csak rendőrség fogházában ismer 
kedtek meg. Szvolenszki azt mondta, hogy 
nem követett el lopást, hanem játta, hogy 
Barbulescu külső kabátzsebében van a pénz 
és figyelmeztette rá. De nem hagyták ki- 
beszélni magát, hanem azonnal letartóz- 
tatták. 

A törvényszék a vád és védbeszédek el 
hangzása után Szvolenszkit 10 hónapi, Ma- 
csait pedig 6 hónapi börtönre itélte, Macsai 
felett az aranyóra ellopása miatt más aka- 
lommal itélkeznek Az itélet ellen ugy a vád, 
mint a védelem felebbezett. 

ni fogja azt a nagy sikert, amit eddig a tár- 
sulat müködése elért. A darabot Forgács Sán- 
dor rendezi, a főszerepeket: Bárdi Teréz, Bálint 
Anna, Paluc Vilma, Forgács Sándor, Szabados 
Árpád, Szabadkay Miklós Mihályi és Tarnal, 
Némeh Böske, Lukács Ede és Kovács Dezső 
játszák, Az Érettségi szombaton este 9 órakor, 
vasárnap délután 6 órakor és hétfőn este 9 
órakor van a szinház műsorán, rendes hely- 
árakkal, 

Vasárnapi előadások: Vasárnap három elő- 
Zerko- 

vitz nagyoperettje, a Csunya lány, ő órakor az 
Érettségi és este 9 órakor Három ember a hó- 
ban van műsoron. A délután 3 órás előadás 
olcsó helyáru, mig a ő és 9 órás rendes hely- 
arakkal lesz megtartva. 

Jegyelővétel naponta delelőtt 10-lig és 
délután 4-6-ig. 

- Allami nyugdijasok vasuti árcképes 
igazolványainak érvényesitése A nyugdíija- 
sok arcképes igazolványai az 1936. évre ér- 
vényesithetők. Az arcképes igazolványok a 
vasuti állomásnál a titkári hivatalban adan- 
dók be s csupán a nyugdijkönyv mutatan- 
dó fel. Az érvényesités dijmentes. Dr. 
Gyöngyössy I. Segitő-egyesületi elnök. 

1 Aa anyakönyvi 

Mutiu Heliodora, Keinberger Péter, Bogdar 
Mária, Bardás Erzsébet, 
Klein Judit, Grosu Iileana, Micios Fioare,. 
Lőrine János, Vaida Ioan, Fodor Eszter 
Cheregi Gheorghe, Selegean Eva. 

HAZzZASSAGUK 
kKosenbaum Abrahám - Izrael Etelka, 

Jónás Károly - Borbély Hlona, Szücs La 
jos - Tóth Jolán, Lobont Teodor 
Szabó Julianna, Salamon Zolhán - Bress- 
laver Elja, Barakonyi János - Pápa Erzsee 
bet, Jenei Imrae - Szegecs Mária, S 
sándor - Jeremiás Rozáliz 

Kiss Julianna, Barna Róza, Balcgzh 
me, Pop Mária, Kovács Lajos, Sz 
Adolf, Steiner Sándor, Stern Jozefta 
mos Margit, Grósz Etelka, 
Horváth Rozália, Pacuraru S 
vács Julianna, Sziiágyi Józs a 
jam, Lőrincz Mihály, Fiedje 5r 
rösi Vasile Derecskei Tibor, Gav 
rian, Weisz József, Petz Mihály. 

Irija Angela, 

Mozgószinházak 

MHeymann: Le Bo 

.
.
 

Ha szép és üde akar lenni Felföldyhez 
jöjjön el. Borotválás 5, hajvágás 10 lej. Női 
hajvágás 12 lei. Str. Tache Jonescu 16. 

Hóvirág" jeligére levél van a kiadóban 
Egy kis ház eladó, egyelőre kevés pénz 

szükséges. Cim a kiadóbann 14158 
Tökéletes jelige levél beadója jelentkez- 

zen a kiadóhivataiban. 
Házhelyet keresek 20.000 lejjel. Kü- 

lönbséget havonta fizetném. Cimet a kiadó- 
ba kérek. 415? 

Idősebb uriember állandó barátsagát 
keresem. „Fiatal asszony" jeligére. 4153 

Fiatal bejáró-takaritónő délelőtti órák- 
ra felvétetik. Huszár, str. Pavel 12. I. em. 

4152 
Jó családból való fiu nyomdai gépmes- 

ter tanulónak felvétetik, a Pásztor nyom- 
dába, Oradea. 4151 

Ujságárusitásra fiukat és munkanelkü- 
lleket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 
3 szobás fürdőszobás lakas - eseles 

butorozva, - azonnalra kiadó, Str, Den. 
susianu 19. 1n32 

Vidéki fiatal párt szakmányos vincel- 
lérnek keresek. Grosz, str, Rimanóczy 5. 

z 

özv. Tordainé háza eladó vagy kiadó. 
Üzlet, 3 szoba és mellékhelyiség, hármas- 
uton Episcopia Bihor, str. Reg. Ferdinand 
no, 576.6. A136 
Mindenest csakis éves bizonyitvánnyal 

keresek 2 személyhez. Weimann str. Vlahu- 
ta 16-a délután 4 és 5 között 135 

Háztartásom vezetésére keresek intel- 
ligens, perfektül főzni tudó, varrni tudo, 
lehetőleg egyedül áltló nem idősebb, jobh 
nőt, kinek állandó kellemes nyugodt ott- 
hont nyujthatok. Lehetőleg irásbeli ajánla- 
tot kérek a kiadóhivatalba. 1125 
Eladó 2 nagyobb festékes hozdó. Cim 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján. 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni 
aunemnasnamzazaszs 
PASZTOR-NYOMDA RADEA 

TTelefon: 280. 
szauuzasmzazasan. 
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